Jlo cux mop MBI paccMarpuBajd NPOU3BOIAHbIEC
(PpYyHKIIUU IIEPBOTO MOPSIAKA.

MepBasi npousBognas pynkuun [ (x)

camMa ABJAEeTCH (PYHKIHUEH, KOTOpPas MOXKET UMeETh
NPOU3BOIHYIO.




Ilpouseoonon n —2o nopaoka Hazvléaemcs
npou3800HaAsL OM NPOU3BOOHOU n-1 —20 nopsaoKa.

Qobo3nauaemcs:

b | g (x) - npouseoonas emopozo nopaoxa

f '” ( x) - NPOU3600HAA MPEMbE2O NOPAOKA

f(4) ( X) - HDOU3B00HAA YEMEEPMO20 NOPAOKA

f(n) ( )C) - BPOU3800HAA N -20 ROPAOKA




BoisicHUM MEeXaHUYEeCKHU CMBICJI BTOPOU
IPOU3BOIHOM.

Ecim ToYKka ABUKETCH NPAMOJUHEHHO IO 3aKOHY
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Vi (x2 -e"”) =2x-e " —x 3¢ =" (2x-3x7)
= (e‘“ (2x — 3x2)) <
=3¢ (2x—-3x")+e " (2—-6x)=

=e (=6x+9x’ +2-6x)=¢ " (9x’ +2-12x)



